

Здравствуй, мой дорогой дедушка Николай!

Я знаю, что ты из всех моих дедушек самой старший, поэтому и застал войну, хотя тебе было неслыханно, когда она началась. Мне очень жаль, что тебе уже нет в живых. Я боялась папашкой, когда ты умер, и поэтому тоже тебе поминю. Тебе не забывай, я часто смотрю на твои фотографии. Особенно я очень люблю смотреть на те, где ты совсем молодой, хотя сами они героя-Бешеные.

Редко Коня, я всегда спрашивала маму про тебя. Она мне рассказывала, что под конец этой страшной войны тебе ранило в руку от близко взорванного снаряда. И когда народ праздновал Великую Победу над фашистами, ты тоже радовался, неизрата на свою сильно болевую руку.

Несмотря на то, что ты не воевал, я очень горжусь тобой, дедушка, так как ты был в таком детском возрасте вытерпеть голод, пытку, холод и страхи минувшей войны!

Скорнякова Екатерина